

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Суббота
12 января
2013 года
№1
(9650)

Сегодня – День работника прокуратуры Российской Федерации

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ПРОКУРАТУРЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

В современных условиях развития нашего государства выдвигаются новые требования к прокурорам и ставятся более сложные задачи. Масштабные реформы, реализация национальных проектов требуют нового качества прокурорского надзора с тем, чтобы правозащитный и правоохранительный потенциал прокуратуры реально способствовал развитию демократического правового государства.

Благодаря работе сотрудников органов прокуратуры на территории Упоровского муниципального района обеспечивается соблюдение закона и правопорядка, а наше взаимодействие способствует проведению эконо-

мических и социальных преобразований, направленных на укрепление стабильности в обществе.

Убеждён, что ваши слаженные и профессиональные действия, высочайшая ответственность за порученное дело, будут и в дальнейшем способствовать эффективному решению проблем, которые нам предстоит решать и в наступившем году.

Желаю сотрудникам прокуратуры дальнейших успехов в деятельности на благо Отечества, твёрдости и принципиальности в служении закону, семейного благополучия, стойкости духа, крепкого здоровья, счастья и радости вам и вашим близким!

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

13 января – День Российской печати

УВАЖАЕМЫЕ ЖУРНАЛИСТЫ И РАБОТНИКИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Сегодня в Тюменской области работают около тысячи СМИ. Вы приносите в каждый дом информацию, которая помогает быть в курсе событий, а значит, и лучше ориентироваться в быстроменяющемся мире.

Но особенно важно, что современные средства массовой информации являются эффективным инструментом взаимодействия власти и общества, государства и граждан.

Важно, чтобы медиасфера всегда оставалась «каналом двусторонней связи». Вы обладаете возможностью оперативно реагировать на назревшие в регионе проблемы, транслировать органам власти общественное мнение. Реализация этих задач невозможна без профессионализма журналистов и их гражданской ответственности.

Велика ваша роль в продвижении региона и повышении его инвестиционного потенциала. Рассказывая о тюменских промышленных и сельскохозяйственных предприятиях, вы привлекаете к нашей территории внимание инвесторов, укрепляете и расширяете деловые связи области с другими регионами и странами.

В этот праздничный день я хочу пожелать всем вам быть ближе к вашим читателям, слушателям и зрителям – их чаяниям и радостям. Творческих находок, профессиональной удачи, признания коллег и вашей аудитории! Здоровья, счастья и благополучия вам!

Владимир ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Сегодня трудно представить нашу жизнь без газет. Казалось бы, бурное развитие телевидения, радио и Интернета должно отодвинуть их на второй план, но большинство упоровцев по-прежнему с нетерпением ждут выхода в свет очередного номера любимой «Знаменки». Благодаря опыту, мастерству и высокому профессионализму журналистов, читатели вот уже более 80 лет, получают объективную и своевременную информацию. Журналисты становятся для селян добрыми советчиками и компетентными собеседниками, они пишут историю нашей повседневной жизни.

Этот день давно принято отмечать, как День российской журналистики. Поэтому хочу искренне поздравить всех сотрудников районных средств массовой информации с профессиональным праздником и поблагодарить за плодотворное сотрудничество, яркое творчество, искренность и любовь к родному краю и его жителям.

От всей души желаю всем вам увлекательных публикаций и репортажей, оригинальных журналистских идей, высоких рейтингов и неизменного внимания ваших постоянных читателей, теле- и радиослушателей! Будьте здоровы и счастливы, мира и добра вам и вашим близким!

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Тема дня

С чего начинается газета?

В канун Нового года по старому стилю отмечается День Российской прессы. Это профессиональный праздник не только российского журналиста, пишущего для печатных изданий. Этот день связан с теми, кто делает газеты и журналы: издатели, печатники, верстальщики, корректоры и многие другие.

Кто-то задумывался над тем, как создаётся наша газета? Начинается всё с творческого замысла, определяющего основную идею, перспективного и текущего планирования, расстановки смысловых акцентов. И самым важным человеком в этом процессе является редактор. На хрупкие плечи Татьяны Александровны Седовой ложится с одной стороны огромный груз ответственности за весь процесс в целом, с другой стороны – приятное чувство профессионального восторга от удачно сложившегося номера. Творческий коллектив редакции сегодня состоит из удивительных людей, гармонично дополняющих друг друга. Это и жизнерадостно-искренняя эмоциональность Ирины Кургузовой, и серьёзная основательность Людми-

лы Ивлевой, и изысканная непосредственность Сергея Квасова. В этот коллектив очень уверенно и непринуждённо вписалась Светлана Кузембаева.

Творческий потенциал газеты никогда не ограничивается штатным расписанием. И это самый главный индикатор её живости. До глубины души потрясает неравнодушный взгляд на мир Ирины Семёновны Червиной, неприменно восхищает удивительный талант мастера слова Веры Федосеевны Румянцевой, а стихи Ивана Ворончагина пронизаны чувством гордости за малую родину.

И, конечно же, корифеи нашей районной журналистики, много сил положившие на то, чтобы газета стала именно такой, как сейчас. До сих пор их мудрость и высо-

чайшее мастерство оказывают неоценимую поддержку. Галина Ивановна Ковалёва умеет так тонко подметить и подсказать самую суть вещей, что порой кажется, что она обладает пророческим даром. Острое перо и желание изменить мир к лучшему по-прежнему сопровождают Александра Аркадьевича Антипина. Его такие добрые и просветленные картинки с природы просто обязывают любить природу родного края. Неиссякаемый энтузиазм и профессиональный подход Николая Георгиевича Злобина к самому важному в нашем исторически сельскохозяйственном районе аспекту жизни удивляет до сих пор: как мастерски поразному это можно делать! Для Александра Васильевича Бренчагова нет такой темы и такого жанра, которые ему были бы не под силу. При общении с ним всегда получаешь мощнейший заряд положительно-оптимистической энергетики. Врождённый дипломатизм и интеллигентность в соче-

тании с хозяйской деловитостью Владимира Сергеевича Румянцева не мешают ему быть тонко чувствующим ситуацию журналистом.

За теми, кто смотрит на мир глазами читателя, незаметным за газетными полосами, но не менее значимым, остаётся труд кропотливого и терпеливого корректора Вероники Анисимовой и верстальщика, от профессионализма которого зависит внешний вид районки, Ольги Бирверт.

И происходит удивительное: из всего многообразия нашей жизни с помощью одного только слова и чуточки технического прогресса на свет рождается свеженький в запахе типографской краски выпуск районной газеты «Знамя правды» для наших любимых читателей.

Елена МУСИНА, директор-главный редактор АНО «ИИЦ «Знамя правды».
Продолжение темы на 2 стр.

НОВОСТИ

в несколько строк

◇СТРОИЛИ, СТРОИМ И БУДЕМ СТРОИТЬ
◇ЛУЧШИЕ РЕБЯТА – НА ЁЛКИ ДЕЛЕГАТЫ
◇ЗА ТЕПЛО И ЗАБОТУ – В ЛИДЕРЫ◇РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ДЛЯ СУЕРСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Строительных площадок в районе с каждым годом становится больше. Это ли не показатель нашей стабильности. В прошлом году в эксплуатацию введено около восьми тысяч квадратных метров жилья. В 2011-ом эта цифра была несколько ниже – 7 600 м².

Ждёт своих новосёлов 54-квартирный дом, построенный в райцентре. В нём поселятся граждане льготной категории, дети-сироты, бюджетники, переселенцы из ветхого и аварийного жилья.

Основной ввод жилья осуществлён на строительных площадках села Упорово. В первом полугодии 2013 г. на площадке №3 начнётся строительство линии электропередач. В конце прошлого года уже начали предоставлять земельные участки там, где будет проходить эта линия. Приоритет отдаётся многодетным семьям.

Закончены работы по проектированию линии электропередач для строительных площадок Емуртлы, Суерки и Масалей.

В конце декабря в столице нашей Родины традиционно проходила главная ёлка страны. В Кремле собрались ребята, проявившие себя в учёбе, в общественной жизни. В составе делегации Тюменской области оказались трое учащихся из школ нашего района. Счастливицами стали Кристина Кудрова из Ингалинской школы, Даниил Полков – из Суерской и Ерлан Шапенов – из Упоровской школы. Ребята находились в Москве с 25 по 27 декабря.

На Губернаторскую ёлку, которая проходила в Тюмени в «Ребьячей республике», отправилось девять упоровских школьников. В праздничной программе было предусмотрено и посещение цирка.

Шестьдесят наиболее активных ребят района 26 декабря стали участниками ёлки Главы. Их поздравил Леонид Николаевич Сауков с наступающим Новым годом и наиболее отличившимся вручил благодарственные письма и подарки. Но никто в этот день не остался без внимания. Все ребята получили сладкие призы.

Мы уже писали, что в районе действует технология «Приёмная семья для пожилого человека» в рамках программы «Старшее поколение». Напомним, пятнадцать пожилых граждан проживают в тринадцати приёмных семьях, что позволяет решить проблему их одиночества. У пожилых людей есть возможность общения, они чувствуют тепло и заботу. В семьях им комфортно.

Среди других муниципальных образований области наш район по данной технологии лидирует. В 2013 году «Приёмная семья для пожилого человека» продолжит свою работу.

Много мероприятий прошло в районе в течение долгих новогодних каникул. Впервые в Суерском сельском Доме культуры седьмого января состоялось празднование Рождественской ёлки. Раньше она проходила при храме. Мероприятие было подготовлено при содействии настоятеля прихода преподобного Серафима Саровского иерея Василия Лапухина, преподавателя Воскресной школы Валентины Николаевны Колуниной, работника библиотеки Тамары Анастольевны Плотниковой, учителя Суерской школы Валентины Владимировны Архиповой и специалистов ДК. Было много зрителей, учащиеся Воскресной школы показали для них театрализованное представление о рождении Иисуса Христа.

Поздравила с Рождеством своих земляков глава сельского поселения Лариса Васильевна Гольцман и от имени суерцев выразила надежду, что такие мероприятия будут проходить не только в Рождество.

После спектакля ребята водили хоровод вокруг ёлки. Всем детям, присутствовавшим на празднике, отец Василий вручил призы и подарки. Не остались без внимания и взрослые зрители, их тоже поощрили подарками. Закончилось всё действо праздничным фейерверком.

Дежурная по рубрике Людмила ИВЛЕВА.



Ждём ваших писем в новом году!

Юбилей

В первые дни января 2013 года две долгожительницы Упоровского района отметили свои юбилейные дни рождения. Анне Самсоновне Вожевой из Упорово исполнилось 90 лет, а Анастасии Васильевне Мезенцевой из Емуртлы – 95 лет.

Уважаемые Анна Самсоновна и Анастасия Васильевна! Сердечно поздравляю вас с днём рождения!

Рано осиротевшие, вы с детских лет познали горечь утраты, голод и непосильный труд. А когда мужчины ушли на фронт, заменили их в поле, управляя тракторами и комбайнами. Всю свою долгую и нелегкую жизнь вы много и добросовестно трудились, содержали большое личное подсобное хозяйство, воспитывали детей и внуков. Низкий вам за это земной поклон.

От всей души желаю каждой из вас здоровья, мира, благополучия, радости, тепла и заботы от ежедневного внимания ваших близких.

С искренним почтением и уважением,
Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Хрупкие плечи и сила любви

3 января 1923 года в крестьянской семье Верхнего Маная Упоровского района родилась дочь Анна. Мать и отец рано умерли, а так как была она старшей, вся забота о своих младших брате и сестре легла на хрупкие плечи Аннушки.

С детских лет пошла в колхоз «Коганович» рабочей. А когда исполнилось шестнадцать лет, после двадцатидневного курса обучения в Пятковском МТС освоила колёсный трактор, знала каждый болтик.

О том, что началась война, стало известно на разнарядке. Нелегко было. Трудились с полной отдачей. Ночевали на пашнях, лугах, просто сутками работали.

После войны 20 лет пасла овец, потом работала свиаркой. Общий трудовой стаж – более сорока лет. Награждена Анна Самсоновна медалями «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.», «Ветеран труда» и юбилейными медалями.

Так вот сложилась судьба, что замуж не вышла, воспитывала сына одна. В 1970 году, уже в зрелом возрасте, встретила овдовевшего Варнавия Лукича Коканова. Его дети, а их было четверо, стали для Анны Самсоновны родными. Вот и сейчас зовут они её мамой, и не иначе. Все стараются по возможности навещать её.

Живёт Анна Самсоновна в Упорово, у своей снохи Валентины Евграфьевны, которая окружила её теплом и вниманием.

Ирина КОРМИНА, заведующая отделением социального обслуживания на дому.

Здоровья вам,
Анастасия Васильевна!

В Емуртле все знают, любят, уважают эту замечательную, мудрую женщину – Анастасию Васильевну Мезенцеву. Четвёртого января ей исполнилось 95 лет.

Родилась она в крестьянской семье в далёком 1918 году в деревне Ошурковой Курганской области. Девочке исполнилось только год, когда умерла мать, а через два года во время мятежа убили отца. Анастасию и двух её старших сестёр воспитывали дедушка с бабушкой.

Девочке удалось закончить только четыре класса местной школы, дальше возможности учиться не было: школа находилась в соседнем селе, а у Насти ни одежды, ни обуви не было. С завистью смотрела она в окно на ребятшек, идущих на занятия.

Еды тоже не было, чтобы заработать кусок хлеба, приходилось помогать соседям.

В 1935 году девушка приехала в Емуртлу. Пошла работать в колхоз «Гигант». Боронила на корове поля, ездила на лесозаготовки в Заводоуковск. В Буньково выучилась на помощника комбайнера, позже сама управляла степным кораблём.

Вышла замуж за Михаила, тоже комбайнера. Родила двух сыновей, когда началась война забрали на фронт. Михаил погиб в 1943 году на Курской дуге. Осталась Анастасия с двумя маленькими детьми на руках. И родственников никого, кто бы смог помочь.

В 1946 году вышла замуж за Александра Мезенцева, вернувшегося с фронта. Родила ещё трёх сыновей.

После войны Анастасия устроилась на ферму дояркой. Перед пенсией работала нянечкой в детском саду. Общий трудовой стаж – 41 год.

Всё успевала: вела большое подсобное хозяйство, была членом местного комитета. Пела в ветеранском хоре, не раз участвовала в сельскохозяйственной выставке, пряла, вязала, ткала половики. В её доме и теперь идеальная чистота, порядок и уют.

Живёт сейчас Анастасия Васильевна с сыном. У неё пять внуков и два правнука.

А.В. Мезенцева – ветеран труда, труженик тыла. Награждена медалями «За освоение целинных земель», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», юбилейными медалями.

Ирина КУМИНОВА,
участковый специалист по социальной работе Емуртлинского сельского поселения.

Фотоинформация

В помощь социальным
работникам

В предновогодние дни, когда пора приятных сюрпризов и подарков ещё только с предвкушением ожидалась даже школьниками, участковым специалистам Центра социального обслуживания населения в Малом зале администрации района вручили компьютеры.

Об этом сотрудники центра мечтали около десяти лет. Такие помощники в работе им, ой как, нужны. С каждым годом требования к работе участкового специалиста становятся всё больше, вводятся новые формы деятельности. Среди прочего необходимо

составлять электронный паспорт семьи, предоставлять информацию в банки данных различных категорий граждан, составлять отчёты, акты обследования жилищно-бытовых условий жителей, обратившихся за помощью, содействовать им в оформлении различных документов, например, на получение адресной социальной помощи, звания «ветерана труда» или санаторно-курортного лечения. Отсутствие персонального компьютера с необходимыми программами и доступом к корпоративной системе стало уже серьёзной помехой для результативной бы-

строй работы. И если бы не глава района Леонид Сауков и депутаты районной Думы, выделившие средства на «вопрос компьютеризации», мешала бы проблема соцработникам и дальше. Но её решили кардинально, и в последнюю неделю декабря 13 новеньких компьютеров уже поехали по своим рабочим местам. Новый год, начавшийся с такого крайне нужного и дорогого подарка, обязательно станет лёгким и добрым для участковых специалистов каждого сельского поселения и жителей, ради которых они трудятся.

Ирина КУРГУЗОВА,
Фото автора.

О Рождестве и возрождении



Вслед за вселюбимым праздником Нового года приходит другой, пожалуй, ещё более чистый и радостный – Рождество Христово. Вновь встречать его, как подобает христианам, мы стали не так давно. Россия, возрождённая после железной СССРэровской эпохи, конечно, уже не та Русь-матушка, что звалась Святой. Но возродить можно, если не всё, то многое. Вот и в нашем районе восстанавливаются храмы, возвращается в сердца упоровцев вера. И чувство это окрепло настолько, что появилось желание воспитать в нём и своих детей. А если есть желание, то Господь даёт и возможность.

В прошедшем году при Упоровском храме во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» открылась Воскресная школа. По выходным дням сюда спешат пока всего с десяток ребятшек, таких разных по возрасту, характеру, увлечениям и, возможно, ещё не до конца осознающих всю ценность таких занятий. Но за какие-то месяцы они уже изменились – духовно подросли и будто засияли изнутри. И, на-

верное, неслучайно именно в Рождество этим тихим внутренним светом согрелись прихожане, заглянувшие в трапезную храма. Рождественский концерт ребята вместе со своей наставницей – рабой Божией Татьяной начали готовить ещё осенью, взяв за основу сказку про Снежную королеву. Хотя нет – сказку про горячую любовь к ближнему, чистую дружбу, способную победить любое зло и преодолеть любые трудности. И пусть, может быть, не всё у них получилось в этом первом их представлении, так, как им бы хотелось, пусть смутило неожиданно большое количество гостей еле вместились в маленькой трапезной, пусть советы друг другу за кулисами иногда были громче голосов, вышедших на сцену героев. Но тот, кто побывал в этот день на празднике в честь младенца Иисуса, пополнил искорку веры в своей душе теплом и светом. Спаси Господи всех, благодаря кому это произошло. И всех, кто ещё придёт под сень Твоих храмов.

Ирина САРВИНА,
Фото автора.

С чего
начинается
газета?

Людмила ИВЛЕВА, зав. отделом политики и местного самоуправления:

– Отдел политики и местного самоуправления «отпочковался» от отдела социально-политического. Вместе с корреспондентом отдела Сергеем Квасовым, мы постараемся, чтобы вы были в курсе всех событий, происходящих в районе. Под полюболюбившей вам рубрикой «Территория. Люди. Власть», мы продолжим рассказывать о том, как живут наши сельские поселения. Главной станет тема самоуправления на местах. Будем говорить о работе районных и сельских депутатов, рассказывать о жизни партий. И, конечно же, о своих земляках-тружениках, прославляющих малую родину, делающих её краше и богаче.

Пишите, звоните, приходите в редакцию, рассказывайте о том, что вас волнует, радует.

Сэуле КУЗЕМБАЕВА, зав. отделом сельского хозяйства и экономики:

– У руля сельхозпредприятий района находятся авторитетные руководители, чей опыт интересен многим читателям.

Наши аграрии – производители качественной экологически чистой продукции – достойны добрых слов в свой адрес.

В наших сёлах и деревнях живут и трудятся десятки больших и дружных семей, которые развивают крепкое личное подсобное хозяйство и по-хозяйски относятся к делу.

Активная производственно-трудовая деятельность на селе является хорошим примером для профориентации молодёжи.

Первые шаги в сфере малого бизнеса, трудности организации собственного дела и первые результаты – всё это станет темой наших публикаций.

Ирина КУРГУЗОВА-САРВИНА, зав. отделом писем и социальных проблем:

– Письма и звонки от читателей для работников «Знаменки» всегда были живым, целительным ручейком. Он журчит на разные лады: «помогите, пожалуйста, разобраться с моей проблемой», «высылаю вам свои стихи», «хочу через газету от всей души поблагодарить»... Ручеек переливается в различные рубрики «Спрашивали – отвечаем», «Уголок потребителя» «Резонанс», «Из почты редакции», «На политической волне». Но порой он настолько растворяется в потоке материалов, что кажется, вот-вот исчезнет. Думаете, для журналиста самое страшное, что он перестанет писать? Нет, если перестанут писать читатели – куда страшнее. Поэтому в канун профессионального праздника хочется обратиться к вам, дорогие, близкие читатели, не пугайте нас! Пусть ручеек нашего живого общения течёт шире и веселее, ведь он самое ценное, что у нас есть.

14 января, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00. Новости. 9.05 «Контрольная закупка». 9.35 «Женский журнал».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
6.00 «НТВ утро». 8.05 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2
7.00, 9.55 «Всё включено» «16+». 7.50, 04.25 «Моя планета».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К
7.00 «Евроночус». 10.00 «Наблюдатель».

15 января, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00. Новости. 9.05, 04.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
6.00 «НТВ утро». 8.05 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2
7.00, 9.45 «Всё включено» «16+». 7.50 Х/ф «ВОПРОС ВРЕМЕНИ».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К
6.30 «Евроночус». 10.00 «Наблюдатель».

16 января, СРЕДА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00. Новости. 9.05, 4.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
6.00 ПРОФИЛАКТИКА. 12.00 «Суд присяжных».

РОССИЯ 2
7.00, 9.45 «Всё включено» «16+». 7.50 Х/ф «ВОПРОС ВРЕМЕНИ».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К
6.30 Профилатика. 12.05 Секретные проекты.

17 января, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00. Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
6.00 «НТВ утро». 8.05 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2
7.00, 9.45 «Всё включено» «16+». 7.55 «Суперкар: инструкция по сборке».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К
6.30 «Евроночус». 10.00 «Наблюдатель».

18 января, ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00. Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
6.00 «НТВ утро». 8.05 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2
7.00, 9.45 «Всё включено» «16+». 7.55 «Суперкар: инструкция по сборке».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К
6.30 «Евроночус». 10.00 «Наблюдатель».

19 января, СУББОТА

ПЕРВЫЙ
6.00, 10.00, 12.00, 15.00. Новости. 6.10 Х/ф «СТЕЖКИ-ДОРОЖКИ!».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.45 Х/ф «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» «16+».

РОССИЯ 2
7.00, 9.45 «Всё включено» «16+». 7.55 «Суперкар: инструкция по сборке».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К
6.30 «Евроночус». 10.00 «Наблюдатель».

20 января, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
6.00, 10.00, 12.00. Новости. 6.10 Х/ф «ДВОЙНОЕ ОТЧИСЛЕНИЕ!».

РОССИЯ 1
5.20 Х/ф «ОХОТА НА ЛИС». 7.20 «Вся Россия».

НТВ
5.55 М/ф. 6.10 Х/ф «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» «16+».

РОССИЯ 2
7.00, 00.35 Профессиональный бокс.

Т+В
6.00 Т/с «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕМЬИ РОБИНСОН» «12+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроночус». 10.00 «Наблюдатель».

Татьяну Ивановну ПОЛКОВУ – с юбилеем!
 А где мне взять такое слово,
 Что в день рожденья пожелать?
 Желая быть всегда здоровой
 И никогда не унывать.
 Чтоб горе в душу не забралось,
 Чтоб места не было беде,
 И чтоб кукушка догадалась
 Прокуковать сто лет тебе!



Кума.

17 декабря около ТЦ «Упоровский»
 – продажа обуви: мужская, женская,
 детская, валенки.

Натяжные потолки
 – от 260 руб. кв. м.
 Тел.: 8-908-870-47-88.

Расписание богослужений

с. Суерка, храм преподобного Серафима Саровского
14 января, понедельник
 16.00 – всенощное бдение.
15 января, вторник,
 День памяти преподобного Серафима Саровского
 8.00 – исповедь. 9.00 – Водосвятный молебен, 9.30 – Литургия, по окончании – Крестный ход, праздничная трапеза.

КУПИ-ПРОДАЙ

Продаётся дом в Суерке, по ул. Ленина, 129, можно под материнский капитал. Тел.: 8-952-675-77-38. ***
 Продаётся однокомнатная квартира в с. Упорово. Тел.: 8-902-812-62-89. ***
 Продаётся дом в с. Упорово. Тел.: 8-950-492-44-98. ***
 Продаётся автомобиль «ДЭУ Матис», 2010 года выпуска, пробег – 13 000 км. Тел.: 4-21-77. ***
 Продаётся автомобиль ВАЗ-111130 «Ока», 2004 года выпуска, в хорошем состоянии. Тел.: 8-952-348-04-35. ***
 Продаётся автомобиль ВАЗ-2106, 1993 года выпуска, в хорошем состоянии, 5-ти ступенчатая, коробка передач, сигнализация, комплект летней резины, цвет – бежевый. Цена – 35 т.р., торг. Тел.: 8-952-340-07-07, 8-952-340-07-08. ***
 Продам автомобиль ВАЗ-21074, 2003 года выпуска, цвет белый. Тел.: 8-972-672-24-05. ***
 Продаётся автомобиль ВАЗ-21070, 2004 года выпуска. Тел.: 8-902-622-67-95. ***
 Продаётся автомобиль ВАЗ-2107, 2005 года вы-

пуска, газ, бензин, подогрев, цена договорная. Тел.: 8-902-812-65-51. ***
 Продаётся автомобиль ВАЗ-2131, 2010 года выпуска. Тел.: 8-908-869-04-96. ***
 Продам автомобиль УАЗ-469, недорого, возможен обмен на ВАЗ. Тел.: 8-906-874-00-30. ***
 Продаются сосновые срубы 3х4. Тел.: 8-904-463-55-53. ***
 Продаются: холодильник, телевизоры, велосипед, шкаф и др. Недорого. Тел.: 3-25-96. ***
 Продаётся шубка для невесты. Тел.: 3-13-50. ***
 Продаются: 2 недели, говядина и баранина. Тел.: 8-952-675-58-80. ***
 Продаётся говядина. Тел.: 8-902-812-68-83. ***
 Продаются: свинина, поросята, гуси, утки. Тел.: 8-952-670-58-61. ***
 Продаётся свинина. Куплю зерно, отходы, дроблёнку. Тел.: 4-54-52, 8-908-865-07-82. ***
 Куплю дорого аварийную иномарку (легковую, грузовую). Тел.: 8-912-835-02-96.

ОКНА - ДВЕРИ - ЖАЛЮЗИ

kear ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ по отделке балконов ПВХ панелями с утеплением и без, монтажу полов, укладке ламината, фанеры, линолеума.

с. Упорово, ул. Крупской, 3, тел. 8(34541) 3-30-90

2013 К каждой покупке удача в придачу!

с 10 декабря 2012 по 31 января 2013

КУПИ КОМПЬЮТЕР и ВЫИГРАЙ ТЕЛЕВИЗОР

Упорово ул. Чивилева, 1 тел. (34541) 3-31-24

Проблемы пьянства, курения, избыточного веса, психологическое сопровождение; г. Заводоуковск, ул. Революционная, 1а. Приём ведёт Н.В. Лабетик каждую субботу в 10.00. Тел.: 8-961-752-36-74. Св-во: серия 45 № 001029276.

14 января с 10.00 до 17.00. МЕХОВАЯ ЯРМАРКА «ЧЁРНЫЙ БРИЛЛИАНТ» ПРЕДЛАГАЕТ

в широком ассортименте:

- норковые шубы,
- шубы из мутона,
- пальто женское (деми-сезонное),
- пуховики,
- а также головные уборы из меха норки, чернобурки, песца, шарфы, шали пуховые, рукавички из меха норки.

Можно оформить кредит через ОТП-банк на выгодных условиях. ОГРН 304026823700015.

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», «Континент». Установка. Гарантия. Тел.: 8-952-687-71-77.

Спутниковое телевидение «Триколор ТВ», «Телекарта», ремонт ресиверов. Тел.: 8-904-888-60-53.

Натяжные потолки. Рассрочка, гарантия. Тел.: 8-929-261-18-18.

СОВКОМБАНК КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ:

- ✓ ПОЛУЧЕНИЕ КРЕДИТА ЗА 15 МИНУТ*
- ✓ БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЬСТВА
- ✓ БЕЗ ОЧЕРЕДИ
- ✓ ДО 85 ЛЕТ**

с. Упорово ул. Крупской, 28а

www.sovcombank.ru

*При положительном решении о выдаче кредита. **Окончание срока выплаты задолженности по договору о потребительском кредитовании должно произойти до наступления 85-летнего возраста. На правах рекламы. ООО ИКБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №793.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 «ГАЗель» стандартная,
 «ГАЗель» удлиненная.
 Услуги грузчиков.
 Тел.: 3-19-90, 8-902-622-61-55.

Соболезнования

Коллектив МАОУ Масальская средняя общеобразовательная школа выражает искреннее соболезнование Альбине Павловне Мищенко, а также родным и близким в связи со смертью

ТРОФИМОВА
 Александра Павловича.

Выражаем искреннее соболезнование Надежде Ивановне Пахомовой по поводу смерти

МАТЕРИ.
 ПК и администрация ГБУЗ ТО «Областная больница № 21».

Прогноз погоды с 13.01 по 16.01

	ВС	ПН	ВТ	СР
ночь	- 22... - 26	- 22... - 27	- 20... - 22	- 25... - 27
день	- 19... - 21	- 22... - 25	- 18... - 20	- 21... - 25

СКОРБЬ

Оказываем весь комплекс ритуальных услуг. Венки. Ритуальные принадлежности. Памятники. Оградки. Столик + лавочка. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 72/3. Тел.: 8-952-677-56-93, 3-13-57 (в любое время).

Учредитель газеты – Департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу – цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. Редактор – СЕДОВА Татьяна Александровна, тел.: 3-14-27.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31. E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Зав. отделом политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Сэуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, зав. отделом писем и социальных проблем – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79, корреспондент – КВАСОВ Сергей Николаевич, тел.: 3-12-60, зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, uporovo2012@mail.ru, бухгалтерия – тел.: 3-14-03.

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 259 экз. Заказ № 62
 Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 13.00.